
UCHWAŁA NR X/77/2015 
RADY MIEJSKIEJ W OPOCZNIE 

z dnia 25 czerwca 2015 r. 

w sprawie wyrażenia zgody na realizację projektu p.t. „Edukacja przedszkolna na dobry start". 

Na podstawie art. 18 ust. 1 w związku z art. 7 ust. 1 pkt.8 z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie 

gminnym (Dz. U. z 2013 r. poz. 594 j .t ., poz. 645, poz. 1318, z 2014 r. poz. 379, poz. 1072) Rada Miejska w 
Opocznie uchwala, co następuje : 

§ 1. Wyraża się zgodę na realizację przez Gminę Opoczno projektu p.t. „Edukacja przedszkolna na dobry 
start", współfinansowanego ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego w 
ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki, Priorytet IX. Rozwój wykształcenia i kompetencji w 
regionach, Działanie 9.1 Wyrównywanie szans edukacyjnych i zapewnienie wysokiej jakości usług 

edukacyjnych świadczonych w systemie oświaty, Poddziałanie 9.1.1 Zmniejszanie nierówności w stopniu 
upowszechnienia edukacji przedszkolnej. 

§ 2. Wykonanie uchwały powierza się Burmistrzowi Opoczna. 

§ 3. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

Przewlo1 zący 
Rady Miejski · Opocznie 

Grzegorz łąkiewicz 



Opoczno, 15 czerwca 2015 r. 

WKSF .041.1.2015 

Uzasadnienie 

do projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na realizację projektu p.t. „Edukacja przedszkolna na 
dobry start". 

Gmina Opoczno 9 marca 2015 r. wystąpiła do Urzędu Marszałkowskiego Województwa Łódzkiego z 

wnioskiem o dofinansowanie na doposażenie oddziałów przedszkolnych zlokalizowanych w szkołach 

podstawowych. Projekt uzyskał pozytywną ocenę formalną i merytoryczną. Przewiduje on doposażenie 16 

oddziałów przedszkolnych w 12 szkołach podstawowych dla których Gmina Opoczno jest organem 

prowadzącym. Środki w ramach projektu można przeznaczyć na organizację placu zabaw, dostosowanie 

pomieszczeń oraz doposażenie. 

Przewidywany budżet projektu kształtuje się na poziomie 1 064 759,60 tysięcy złotych. Warto 

podkreślić, że wszystkie koszty przewidziane w projekcie są kosztami kwalifikowalnymi, a wnioskowany 

poziom dofinansowania wynosi 100%. 


